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PROCES  - VERBAL 

Încheiat astăzi   24 APRILIE 2025 

 

        În şedința  ordinară  a Consiliului local al comunei Bunești  județul Suceava din data  de 24 

APRILIE  2025 convocată prin dispoziția primarului nr. 70/17.04.2025 emisă în baza prevederilor în 

temeiul prevederilor  art. 134,   alin. (2), alin. (3) lit. a), din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 

privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare: 

      Convocarea s-a făcut prin invitații scrise, prin grija secretarului general al comunei, cu 

precizarea datei, orei, locului de desfășurare, precum și a proiectului  ordinei de zi conform art. 

134 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.   

    Secretarul  general al  comunei efectuează prezenţa și constată că la lucrările şedinței  de astăzi, 

sunt prezenți  un număr  de 8 consilieri din totalul de 11 consilieri convocați lipsesc nemotivat 

domnii consilieri, Ciobanu Ioan, Tanase Ilie și  Irina Lucian Dumitru. 

    La sedința, participă domnul Ioan ȘTEFAN, primarul comunei,  doamna Gorgan Florica -Daniela, 

secrertarul general cu atribuții delegate al comunei Bunești și doamna Cîrciu Lenuța, inspector 

superior la compartimentul financiar- contabil. 

   Fiind întrunit cvorumul necesar pentru desfășurarea lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului 

local, aceasta este legal constituită și își poate desfășura lucrările.  

   Președintele de ședință  ales, este invitat să preia  conducerea lucrărilor ședinței  de astăzi  și  să 

prezinte  proiectul ordinei de zi, după cum urmează:   

      I. Prezentarea spre aprobare a procesului- verbal încheiat în  ședința extraordinară a Consiliului 
local din data de  01.04.2025;      - secretarul general al  comunei 
     1. Proiect de hotărâre privind   propunerea  actualizării Devizului General pentru obiectivul de 
investiții  ”Elaborarea în format digital a documentației de amenajare a teritoriului și de urbanism 
- Plan Urbanistic General pentru Comuna Bunești, județul Suceava”, înregistrat la nr. 
1554/31.03.2025;     - inițiator - Primarul comunei    
     Se solicită aviz de la   Comisia pentru programe de dezvoltare economico - socială, buget- 
finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 
comunală;  
      2. Proiect de hotărâre   privind  propunerea aprobării planului de analiză şi acoperire a 
riscurilor, pentru unitatea administrativ-teritorială, comuna Bunești, județul Suceava înregistrat la 
nr. 1555/31.03.2025 ;     - inițiator -Primarul comunei 
        Se solicită aviz de la  Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și 
liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; 
       3. Proiect de hotărâre privind propunerea  modificării statului de funcții  pentru aparatul de 
specialitate al comunei Bunești, județul Suceava, înregistrat  la nr.1556/31.03.2025;                   
                          - inițiator - Primarul comunei 
        Se solicită aviz  de la Comisia pentru programe de dezvoltare economico - socială, buget- 
finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 
comunală;  
       4.  Proiect de hotărâre privind  propunerea aprobării conturilor de execuție ale bugetului local 
al comunei   Bunești, județul Suceava, pe trimestrul  I al anului 2025,  înregistrat la nr. 1551/ 
31.03.2025,    - inițiator- Primarul comunei; 



       Se solicită aviz de la   Comisia pentru programe de dezvoltare economico - socială, buget- 
finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 
comunală;  
        5. Proiect de hotărâre privind propunerea  aprobării limitelor intravilanului și zonificarea  
funcțională   în vederea demarării  procedurilor de  avizare  a  noului   Plan  Urbanistic General al 
comunei Bunești, județul Suceava, înregistrat la nr. 1557/ 31.03.2025,           - initiator -Primarul 
comunei. 
        Se solicită aviz de la  Comisia  pentru programe de dezvoltare economico - socială, buget- 
finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 
comunală;  
        6. Proiect de hotărâre privind propunerea actualizării inventarului  bunurilor  care aparțin 
domeniului privat al  unității administrativ - teritoriale comuna Bunești,  județul Suceava;                            
- inițiator - Primarul comunei; 
            Se solicită aviz de la  Comisia  pentru programe de dezvoltare economico - socială, buget- 
finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 
comunală;  
   II. Diverse 

    După prezentarea proiectului ordinii de zi, sunt consultați consilierii locali, dacă mai sunt alte  

propuneri/ amendamente pentru  ordinea de zi,  a ședinței de astăzi.  

 Nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință supune  votului consilierilor, proiectul  ordinei 

de zi,  care este  aprobat   în unanimitate  de voturi. 

     Înainte de a  se trece la discutarea   proiectelor aprobate pe ordinea de zi a ședinței de astăzi, 

are cuvântul secretarul general al  comunei, care prezintă  consilierilor locali articolele din Codul 

Administrativ cu privire la incompatibilități,  întreabă consilierii dacă există situații  în care aceștia   

se află în  conflict de interese cu privire la punctele de pe ordinea de zi și citește la începutul 

ședinței pecizările legale privind conflictul de interese; 

   -  art. 227  privind  Regimul incompatibilităţilor aplicabil aleşilor locali 

    “(1) Regimul incompatibilităţilor aplicabil funcţiei de primar şi viceprimar, primar general şi 

viceprimar al municipiului Bucureşti, preşedinte şi vicepreşedinte al consiliului judeţean, consilier 

local şi consilier judeţean, după caz, este cel prevăzut în cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

(2) Constatarea şi sancţionarea stării de incompatibilitate şi a conflictului de interese pentru 

persoanele care ocupă funcţiile prevăzute la alin. (1) se fac în condiţiile Legii nr. 176/2010, cu 

modificările şi completările ulterioare, şi ale prezentului cod. 

(3) Prin activităţi în domeniul didactic pe care primarul şi viceprimarul, primarul general şi 

viceprimarul municipiului Bucureşti, preşedintele şi vicepreşedintele consiliului judeţean le pot 

desfăşura, în condiţiile legislaţiei speciale privind unele măsuri pentru asigurarea transparenţei în 

exercitarea demnităţilor publice şi a funcţiilor publice, se înţeleg activităţile prevăzute la art. 462 

alin. 2”. 

    Art. 228 - Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali 

      “(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condiţiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea 

nr. 161/2003, cu modificările şi completările ulterioare, are obligaţia să se abţină de la emiterea 

sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea 

la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau 

pentru: 

 a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei 

obligaţii; 
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c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care 

obţine venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată 

către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte. 

 (2) În exercitarea funcţiei, consilierul local sau consilierul judeţean aflat în una dintre situaţiile 

prevăzute la alin. (1) are obligaţia să anunţe la începutul şedinţei consiliului local, respectiv a 

consiliului judeţean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunţ care 

se consemnează în mod obligatoriu în procesul - verbal al şedinţei. 

(3) Ulterior anunţării interesului personal, consilierul local sau judeţean nu mai este luat în calcul 

pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta şi-a anunţat 

interesul şi nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

(4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea 

prevederilor alin. (1) sunt lovite de nulitate absolută în condiţiile Legii nr. 176/2010, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

(5) Fapta aleşilor locali de a încălca prevederile alin. (1) şi legislaţia în materie privind conflictul de 

interese constituie abatere disciplinară şi se sancţionează cu diminuarea indemnizaţiei cu 10% pe 

o perioadă de maximum 6 luni”. 

     Secretarul general al comunei,  întreabă consilierii dacă se află în conflict de interese, 

constată că  nu este cazul  și se  consemnează în procesul verbal.  

     Se  trece la discutarea  problemelor aprobate  pentru ordinea de zi, sens în care președintele de 

ședință  informează  consilierii prezenți la sedința  că procesul verbal  încheiat  în  ședința 

extraordinară de a Consiliului local din data de 01.04.2025, a fost afișat  la sediul Primăriei și a fost 

pus  la dispoziția consilierilor locali în timp util,   pentru a fi consultat și însușit.  

     Secretarul  general al comunei prezintă procesul verbal încheiat înședința din data de  

01.04.2025  care cuprinde problemele prezentate și discuțiile  care au avut loc în ședință.  

    Sunt consultați consilierii locali dacă au obiecțiuni cu privire la procesul- verbal  prezentat.  

Nefiind obiecțiuni, se supune  votului consilierilor locali  și în unanimitate de voturi este aprobat 

procesul verbal încheiat în ședința  extraordinară  din data de  01.04. 2025. 

   Se trece la discutarea  proiectului de  hotărâre, de la pct. 1  al ordinii de zi și anume: 

     - Proiect de hotărâre privind   propunerea  actualizării Devizului General pentru obiectivul de 

investiții  ”Elaborarea în format digital a documentației de amenajare a teritoriului și de urbanism 

- Planul Urbanistic General pentru Comuna Bunești, județul Suceava, înregistrat la nr. 

1554/31.03.2025;     - inițiator - Primarul comunei;   

S-a solicitat aviz de la  Comisia  pentru programe de dezvoltare economico - socială, buget- 
finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 
comunală;  
    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de hotărâre 

inițiat  și a anexei la proiect, care face parte integrantă din proiectul de hotărâre.        

     În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre supus 

dezbaterii,  precum și Raportul întocmit de compartimentul  de resort al instituției.   

   Are cuvântul Președintele Comisiei pentru programe de dezvoltare economico - socială, buget- 
finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 
comunală,  care informează consilierii locali că proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii, 
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analizei  și  aprobării  acestuia,  în plenul comisiei de specialitate, care a  aprobat  și avizat  în 
unanimitate proiectul de hotărâre în forma inițiată. 
    După prezentarea   materialelor și a avizului Comisiei de specialitate, Președintele de ședință 

consultă consilierii locali dacă sunt discuții/ amendamente  la acest proiect de hotărâre.   

      Nefiind  alte discuții,  se supune la vot proiectul  de hotărâre privind   propunerea  actualizării 

Devizului General pentru obiectivul de investiții  ”Elaborarea în format digital a documentației de 

amenajare a teritoriului și de urbanism - Planul Urbanistic General pentru Comuna Bunești, județul 

Suceava, care este  adoptat în unanimitate de voturi, cu cu 8 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, o 

voturi abțineri. 

  Se trece la discutarea  proiectului de  hotărâre, de la pct. 2  al ordinii de zi și anume: 

 -  Proiect de hotărâre   privind propunerea aprobării planului de analiză şi acoperire a riscurilor, 

pentru unitatea administrativ-teritorială, comuna Bunești, județul Suceava înregistrat la nr. 

1555/31.03.2025    - inițiator -Primarul comunei; 

  S-a  solicitat aviz de la  Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și 

liniștii publice, a drepturilor cetățenilor;  

       Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de hotărâre 

inițiat  și a anexei la proiect, care face parte integrantă din proiectul de hotărâre.  În continuare 

domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre supus dezbaterii, precum și 

Raportul întocmit de  șeful SVSU al comunei Bunești. 

     Are  cuvântul Președintele Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea 

ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, care informează consilierii prezenți că  în urma 

dezbaterilor care au avut loc în plenul Comisiei, cu privire la   proiectul de hotărâre privind 

propunerea aprobării planului de analiză şi acoperire a riscurilor, pentru unitatea administrativ-

teritorială, comuna Bunești, județul Suceava înregistrat la nr. 1555/31.03.2025, acesta a  fost  

aprobat  și avizat  în unanimitate  de voturi. 

    După prezentarea   materialelor și a avizului Comisiei  de specialitate, Președintele de  ședință 

consultă consilierii locali dacă sunt discuții,  privind  proiectul de hotărâre, supus dezbaterii. 

    Nefiind alte discuții, intervenții,  se supune la vot proiectul de hotărâre privind  propunerea 

aprobării planului de analiză şi acoperire a riscurilor, pentru unitatea administrativ-teritorială, 

comuna Bunești, județul Suceava, care este  adoptat în unanimitate de voturi, cu 8 voturi pentru, 

0 voturi împotrivă, o voturi abțineri. 

   Se trece la discutarea proiectului de hotărâre de la punctul 3 al ordinei de zi;  

-Proiect de hotărâre privind   propunerea modificării statului de funcții  pentru aparatul de 

specialitate al comunei Bunești, județul Suceava înregistrat  la nr. 1556/31.03.2025;                 - 

initiator -Primarul comunei;    

S-a  solicitat aviz de la  Comisia  pentru programe de dezvoltare economico - socială, buget- 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

comunală;  

 Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de hotărâre 

inițiat, precum și anexei la proiect care face parte integrantă din proiect. 

     În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre supus 

dezbaterii precum și  Raportul întocmit de  secretarul general al comunei. 

Are cuvântul  președintele Comisiei  pentru programe de dezvoltare economico - socială, buget- 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 



comunală,  care informează consilierii locali că proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii, 

analizei și  aprobării  acestuia,  în plenul comisiei de specialitate, care a  aprobat  și avizat  în 

unanimitate proiectul de hotărâre în forma inițiată. 

    După prezentarea   materialelor și a avizului Comisiei de specialitate, Președintele de  ședință 

consultă consilierii locali dacă sunt discuții,  privind  proiectul de hotărâre, supus dezbaterii.    

Intervine domnul primar care informează consilierii locali, că  așa cum prevede Codul 
Administrativ, orice modificare intervenita în  organigrama instituției și în statul de funcții, se 
supune  aprobării Consiliului local.  Reitereaza  faptul ca a  inițiat acest proiect de hotărâre privind 
propunerea  modificării  statului de funcții   pentru  aparatul de specialitate al Primarului comunei 
Bunești, județul  Suceava,  fiind necesar și oportun, motivat de faptul că au intervenit  modificări  
în statul de funcții, urmare a ocupării unui post  contractual de consilier personal și transformarea 
unui post contractual de inspector grad profesiona I  în inspector grad profesiona IA la 
compartimentul  agricol, gestiunea teritoriului, a populației și a locuințelor,  în  urma  organizării 
examenului de promovare în grad profesional. 
Președintele de consultă consilierii locali dacă  mai sunt  alte discuții,  privind  proiectul de 

hotărâre, supus dezbaterii. 

Nefiind alte discuții/ intervenții,  se supune la vot proiectul de hotărâre privind  propunerea 

aprobării planului de analiză şi acoperire a riscurilor, pentru unitatea administrativ-teritorială, 

comuna Bunești, județul Suceava, care este  adoptat în unanimitate de voturi, cu 8 voturi pentru, 

0 voturi împotrivă, o voturi abțineri. 

   Se trece la discutarea proiectului de hotărâre de la punctul 4 al ordinei de zi;  

Proiect de hotărâre privind  propunerea aprobării conturilor de execuție ale bugetului local al 

comunei   Bunești, județul Suceava, pe trimestrul  I al anului 2025,  înregistrat la nr. 1551/ 

31.03.2025,   - inițiator- Primarul comunei. 

       S-a  solicitat aviz de la  Comisia  pentru programe de dezvoltare economico - socială, buget- 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

comunală;  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit proiectul 
de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de hotărâre inițiat, 
precum și anexei la proiect care face parte integrantă din proiect. 
     În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre supus 
dezbaterii precum și  Raportul întocmit de   compartimentul financiar- contabil. 
      Are cuvântul  președintele Comisiei  pentru programe de dezvoltare economico - socială, 

buget- finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și 

gospodărie comunală,  care informează consilierii locali că proiectul de hotărâre a fost supus 

dezbaterii, analizei și  aprobării  acestuia,  în plenul comisiei de specialitate, care a  aprobat  și 

avizat  în unanimitate proiectul de hotărâre în forma inițiată. 

    După prezentarea   materialelor și a avizului Comisiei de specialitate, Președintele de  ședință 
consultă consilierii locali dacă sunt discuții,  privind  proiectul de hotărâre, supus dezbaterii.    
Nefiind alte discuții/ intervenții,  se supune la vot proiectul de hotărâre privind  propunerea 
aprobării conturilor de execuție ale bugetului local al comunei   Bunești, județul Suceava, pe 
trimestrul  I al anului 2025, care este  adoptat în unanimitate de voturi, cu 8 voturi pentru, 0 voturi 
împotrivă, o voturi abțineri. 
   Se trece la discutarea proiectului de hotărâre de la punctul 5 al ordinei de zi;  
Proiect de hotărâre privind propunerea  aprobării limitelor intravilanului și zonificarea  funcțională   

în vederea demarării  procedurilor de  avizare  a  noului   Plan  Urbanistic General al comunei 

Bunești, județul Suceava, înregistrat la nr. 1557/ 31.03.2025,  inițiator- Primarul comunei.     



           S-a  solicitat aviz de la  Comisia  pentru programe de dezvoltare economico - socială, buget- 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

comunală;   

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit proiectul 

de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de hotărâre inițiat și a 

anexei la proiect. 

     În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre supus 

dezbaterii, precum și  raportul întocmit de   compartimentul de rersort al instituției. 

      Are cuvântul  președintele Comisiei  pentru programe de dezvoltare economico - socială, 

buget- finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și 

gospodărie comunală,  care informează consilierii locali că proiectul de hotărâre a fost supus 

dezbaterii, analizei și  aprobării  acestuia,  în plenul comisiilor  de specialitate, care au  aprobat  și 

avizat  în unanimitate proiectul de hotărâre în forma inițiată. 

    După prezentarea   materialelor și a avizului Comisiilor de specialitate  din cadrul Consiliului 

local,  Președintele de  ședință consultă consilierii locali dacă sunt discuții,  privind  proiectul de 

hotărâre, supus dezbaterii.    

    Are cuvântul domnul consilier local Ciornei Cezar - Gabriel, care  solicită lămuriri cu privire la  

suprafețele din intravilan, la ieșirea  din comuna Bunești spre Suceava,  se trec toate suprafețele  

în intravilanul comunei sau doar o parte din supafețe? 

     Domnul primar, raspunde că se  vor  trece în intravilanul comunei,  toate suprafețele  totalizând  

6 ha teren în  intravilan. 

    Are cuvântul domnul consilier local  Pașcovici  Valentin-Marius  care  întrebă dacă  este precizat 

în contract, ca o clauză,  să nu fie construit altceva, decât ceea ce s-a  stabilit  anterior.  

    Domnul primar intervine și  arată că în  momentul  demarării lucrărilor  se  va preciza  în  

autorizația de contruire. 

Președintele de ședință consultă consilierii locali dacă sunt mai sunt alte discuții,  privind  proiectul 
de hotărâre, supus dezbaterii.    
Nefiind alte discuții/ intervenții,  se supune la vot proiectul de hotărâre privind propunerea  

aprobării limitelor intravilanului și zonificarea  funcțională în vederea demarării  procedurilor de  

avizare  a  noului   Plan  Urbanistic General al comunei Bunești, județul Suceava, care este  adoptat  

cu 7 voturi pentru,  1  vot   împotrivă, ( domnul consilier Ciornei  Cezar-  Gabriel) și 0 abțineri. 

   Se trece la discutarea proiectului de hotărâre de la punctul 6  al ordinei de zi;  

Proiect de hotărâre privind propunerea actualizării inventarului  bunurilor  care aparțin 

domeniului privat al  unității administrativ-teritoriale comuna Bunești,  județul Suceava;          - 

initiator -Primarul comunei.  

             S-a  solicitat aviz de la  Comisia  pentru programe de dezvoltare economico - socială, buget- 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

comunală;   

    Președintele de ședință,  dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de hotărâre 

inițiat, precum și  anexei   la proiect. 

     În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre supus 
dezbaterii, precum și  raportul întocmit de   compartimentul de rersort al instituției. 
      Are cuvântul  președintele Comisiei  pentru programe de dezvoltare economico - socială, 
buget- finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și 
gospodărie comunală,  care informează consilierii locali că proiectul de hotărâre a fost supus 



dezbaterii, analizei și  aprobării  acestuia,  în plenul comisiei  de specialitate, care a  aprobat  și 
avizat  în unanimitate proiectul de hotărâre în forma inițiată. 
    După prezentarea   materialelor și a avizului Comisiei  de specialitate  din cadrul Consiliului local,  
Președintele de  ședință consultă consilierii locali dacă sunt discuții,  privind  proiectul de hotărâre, 
supus dezbaterii.    
Nefiind alte discuții/ intervenții,  se supune la vot proiectul de hotărâre privind propunerea  

actualizării inventarului  bunurilor  care aparțin domeniului privat al  unității administrativ -

teritoriale comuna Bunești,  județul Suceava, care este     aprobat în unanimitate de voturi, cu 8 

voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri.       

   Președintele de ședință  consultă consilierii, dacă mai sunt  alte discuții, probleme, propuneri 

pentru ședința ordinară de astăzi.   

  Nemaifiind alte discuții se finalizează lucrările ședintei ordinare  de astăzi.  

  Președintele de ședință  mulțumește  tuturor consilierilor   și  invitaților pentru participare.  

    Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal. 

 

 

 

      PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                   SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

    Consilier local,  DRILEA  MARIA                                                    Gorgan  Florica - Daniela 


